
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Žitnej Radiši 

konaného dňa 24.3.2026 na OÚ Žitná-Radiša 
 
Rokovanie viedol starosta obce Ing. Botka Rudolf s nasledovným programom: 
1. Otvorenie – určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice – starosta skonštatoval, že sú 
prítomní 4 poslanci , poslanec Hanko sa ospravedlnil, OcZ je uznášaniaschopné. 
Ospravedlnila sa hlavná kontrolórka obce. Zapisovateľom bude starosta obce, overovatelia 
zápisnice – Ing. Vladimír Dúbravka a Roman Trebichavský 
2. Voľba návrhovej komisie – starosta navrhol návrhovú komisiu a dal hlasovať – návrhová 
komisia bola odsúhlasená - bude pracovať v zložení JUDr. Michaela Bašková, Ing. Ján 
Hrebíček a Roman Trebichavský 
3. Program zasadnutia – starosta prečítal program a dal hlasovať – tento bol schválený 

Celkový počet poslancov je 5, počet prítomných: 4 
Hlasovanie: za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0 

4. Kontrola uznesení – uznesenia z predchádzajúcich schôdzí sa plnia priebežne tak ako boli 
schválené.  
5. Súhrnná správa HK obce o kontrolnej činnosti za rok 2025 – starosta požiadal zástupcu 
starostu obce o prečítanie uvedenej správy 
6. Správa HK obce o kontrole prevodu nehnuteľného majetku obce za rok 2025 – 
starosta obce požiadal zástupcu starostu obce o prečítanie správy 
7. Majetkové priznanie starostu obce a HK obce Žitná-Radiša za rok 2025 – starosta 
poinformoval o predložení majetkového priznania poslancom OcZ a skonštatoval, že má 
príjem iba ako starosta obce, žiadny iný a v majetku mu pribudla 1/2 lesného pozemku. 
Zároveň poinformoval aj o predloženom majetkovom priznaní HK obce. 
8. Spoločný stavebný úrad obce Žitná-Radiša – starosta poinformoval o probléme so 
spoločným stavebným úradom, z dôvodu že ho doteraz tvorili iba 4 obce a financovanie je 
náročné. Dodatok k zmluve s obcou Uhrovec je finančne vysoký. Je možnosť začlenenia do 
spoločného stavebného úradu Rybany, kde je poplatok oveľa nižší, avšak je viac vzdialený od 
obce.  
9. Súkromná MŠ v obci, príspevok na stravu - starosta poinformoval občanov o žiadosti 
súkromnej MŠ, ktorá požaduje príspevok na stravu. K 15.9. vykázala 7 žiakov v našej MŠ, s 
tým, že ju otvorí, avšak doteraz sa tak nestalo. Škôlka nefunguje a nechodí tu do nej žiaden 
žiak z obce a škôlka nemá pre obec žiaden prínos, tak je potrebné to riešiť buď formou 
navýšenia nájmu, alebo aj výpoveďou nájomnej zmluvy. 
10. Zmluva BOZP a Bánovské noviny - starosta poinformoval o potrebe mať 
bezpečnostného technika a Smernice BOZP, čo vytkla aj HK obce, z toho dôvodu bola 
uzatvorená zmluva so spol. HR Safety s.r.o., Ing. Hrčka Juraj, Horné Ozorovce a vypracované 
potrebné smernice. Takisto bola uzatvorená zmluva na Bánovské noviny, o ktoré je v obci 
záujem. 
11. Výber ekonómky obce - starosta poinformoval o končení doterajšej ekonómky obce a 
potrebe novej sily. Sú prihlásené 4 uchádzačky, s ktorými sa uskutoční pohovor. 
12. Projekty v obci - realizuje sa projekt ozvučenia KD a mobilného pódia, peniaze sme už 
dostali, pracuje sa na ňom. Bol podaný projekt na MF na prístrešok pre komunálnu techniku a 
štiepkovač drevnej hmoty. 
 



13. Iné  

• Informácia o hospodárení obce za rok 2025– starosta poinformoval o dobrom 
hospodárskom výsledku vo výške 22 000.- EUR 

• Miera triedenia odpadu za rok 2025 - bola vo výške 42,88%, čo je menej ako minulý 
rok, ale poplatok zostáva 18.-EUR na T. Je dobré že je málo komunálneho odpadu, za 
ktorý sa platí. 

• Akcia ZAY Cross – obec oslovili organizátori tejto akcie a chceli by tak ako v minulom 
roku usporiadať ďalší ročník dňa 1.5.2026 

• Obecný rozhlas– bol zrealizovaný, je potrebné ešte nastaviť ho tak, aby všetci počuli. 
Príde do obce ešte technik, ktorý by to mal čo najlepšie urobiť. 

• Akcie - Deň Zeme 18.4., stavanie mája 30.4., ukončenie II. Sv. vojny 8.5., MDD 

• Odpredaj pozemku Ivan Kušnier - starosta poinformoval o liste p. Kušniera, ktorým 
chcel odpovede na to, kedy sa uskutoční odpredaj, prečo je uzatvorený priestor obecného 
pozemku za jeho domom, kedy sa odprace odpad zo susedného pozemku a zabezpečí 
kosenie obecného pozemku. Starosta odpovedal, že odpredaj sa momentálne neuskutoční, 
nakoľko sa menia vlastníci susedného domu a pozemku pod ním a obec chce predísť 
prípadnému súdnemu sporu. Čo sa týka uzatvorenia brány na obecný pozemok, tak 
starosta jednal s p. Viktorínom o tomto probléme s tým, že tento mu sľúbil dať kľúč od 
brány p. Kušnierovi, aby sa mohol dostať do zadnej časti jeho domu. P Kušnier poprel, že 
by mal uvedený kľúč na čo starosta reagoval, že podľa katastrálnej mapy by ešte za 
domom mala byť časť pozemku p. Kušniera, ale v súrnom prípade sa môže odstrániť 
zámok na bráne aj skôr, ako príde p. Viktorín. Čo sa týka kosenia, p. Viktorín zabezpečil 
kosenie tohoto pozemku, aj keď nie tak často a problém odpadu, starosta prisľúbil vyzvať 
p. Viktorína na jeho odpratanie. 

 
14. Interpelácie poslancov -  
JUDr. Bašková - krhle na cintoríny zakúpiť 

- riešenie problému s vodou, stále výpadky hlavne na konci Žitnej 
- riešenie kronikárky obce 
- čistenie náradia, na ihrisku špinavá kosačka cez zimu 
- stále sa neriešia pozemky pod ihriskom 
- je potrebné riešiť veľkokapacitné kontajnery na cintoríne, je tam veľa odpadu, ktorý 

tam nemá byť a obec prichádza o financie, riešenie by bolo oplotenie kontajnerov 
15. Diskusia  

- p. Kohútová - kronikárkou bude do r. 2027 
- p. Valková - rozhlas zle počuť, je ozvena, stromy nad cestou v Radiši riešiť 
- p. Bašková M. - nechodí SMS rozhlas, je niekde chyba 

16. Uznesenie – predseda návrhovej komisie prečítal návrh na uznesenie, ktoré poslanci 
jednohlasne prijali. 
17. Záver - starosta obce ukončil zasadnutie, a zaželal všetkým pekný večer 
 

V Žitnej - Radiši 24.3.2026  

Vyhotovil: Ing. Rudolf Botka, v.r.  

Overovatelia: Ing. Vladimír Dúbravka, v.r., Roman Trebichavský, v.r. 


